
Асошијетед прес: Новак Ђоковић би лако могао да победи на председничким изборима у Србији
недеља, 03 јул 2011 14:36

Америчка новинска агенција "Асошиејтед прес" опширно и надахнутио пише о успону
Србина Новака Ђоковића на сам врх светског тениса.

  

"Желим да будем шампион", јасно и гласно је рекао седмогодишњи дечак са бејсбол
капом на глави окренутом натрашке и држећи чврсто тениски рекет у рукама.

  

Прелепи дечалић разбарушене косе који говори са старог видео снимка је нико други
него Новак Ђоковић који је у петак остварио сан из детињства и пласирао се у прво
финале Вимблдона у каријери, каже се у репортажи АП-а и додаје:

  

"И ако изгуби од браниоца титуле Рафаела Надала у недељу, Ђоковић ће свакако
испунити животни сан у понедељак, када ће на ранг листи АТП-а њехово име осванути
на првом месту", каже се у агенцијском тексту.

  

АП се осврће на "огромно славље" које је настало у Србији пошто је Ђоковић победио
Жоа Вилфреда Цонгу (3:1) и обезбедио место број један на АТП листи.

  

"Овакве тренутке не можете описати речима", рекао је Ђоковић пошто је после
победничког поена пао на колена на вимблдонску траву.

  

"Кроз главу ми је прошла цела моја каријера и детињство. Све оно што сам целог
жибвота радио и о чему сам сањао сада је постала јава", преноси АП речи Ђоковића.

  

"Двадесетчетворогодишњи Ђоковић је прешао тежак пут од детињства које је провео на
планини Копаоник у јужној Србији, где су његови родитељи држали ресторан - до самог
светског врха и места број један", подсећа аутор текста цитирајући Николу Пилића,
једног од тренера који је радио са Ђоковићем.
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"Кључ Новаковог успеха је у напорном раду и великом одрицању", рекао је Пилић.

  

"Наравно, Новак има неоспорни таленат, интелигенцију, психолошку стабилниост, увек
позитиван став, челичну вољу, велику дисциплину, али и способност да не 'лети'
превише високо", оценио је Пилић квалитете српског тенисера.

  

Дописник АП-а оцењује да је Ђоковић посебно очврснуо у ратом окруженој Србији.

  

"Ђоковић је заједно са бившим првим тенисеркама света Јеленом Јанковић и Аном
Ивановић успео да превлада све балканске ратове вођене деведесетих година, као и
ограничену тениску инфраструктуру и стигне до самог врха", истиче се у тексту.

  

Подсећа се да је Ђоковић провео добар део детињства "под бомбама НАТО-а".

  

"Ђоковић и Ивановић су тренирали у базену, а тренинге су морали да прекидају док је
трајала узбуна због бомбардовања 1999. када су НАТО авиони нападали Београд због
Косова", наводи се у репортажи.

  

АП истиче да Ђоковћ често наводи патриотизам као своју велику покретачку снагу.

  

"Делимично и због тога, Ђоковић је најпопуларнија личност у Србији и лако би могао да
победи на председничким изборима, уколико би одлучио да на њима учествује", оцењује
се у ауторском тексту АП-а.

  

Подсећа се да је Ђоковић почетком децембра допринео да Србија  први пут у историји
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Дејвис купа освоји титулу, коју је српски тенисер оценио као "најважнијим моментом у
својој каријери".

  

"Никада нећу заборавити дан када је четворогидишњи дечак дошао у мој тренажни камп.
Питала сам га шта жели да постане у зивоту, а он је без оклевања одговорио - најбољи
тенисер на свету", рекла је први тренер Ђоковића Јелена Генчић.

  

(Вести)
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